

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 77.10.09 版面 七版

【本報訊】現在已進入十月，全國飛盤協會今年二月成立時，預定全年度的工作計畫，竟然絕大部未實行，飛盤協會的工人員該加油了。

全國飛盤協會成立之初，重要幹部都是由飛盤好手擔任，因此頗有「企圖心」，訂定許多看來相當可行的推廣計畫，獲得全國同好的喝采。問題是除了五月底辦了經國紀念杯比賽外，其他像全國教練講習、花式飛盤巡迴示範表演、飛盤參賽世界個人全能賽、到高爾夫排行榜、到舊金山參加世界個人全能賽、到比利時參加世界飛盤聯盟等全部沒有實現。

距離年底只剩下不到三個月，這正是考驗全國飛盤協會幹事組工作「熱誠」的好時機。日本飛盤協會常務理事吉田力男日前來台時，轉達了一項重要消息。

有企圖心 無行動力 飛盤協會成績單難看！

息，即世界飛盤聯盟明年八月在西德科倫舉辦世界飛盤爭奪賽，由於去年飛盤聯盟已成為國際各項運動總會聯合會（GAI SF）的會員，明年的比

賽就列為世界競賽項目之一，如果我國有意參加，便該立即組軍集訓。千萬不可像今年七月要到美國參加世界飛盤個人全能賽一樣，去年得知

比賽消息，協會一月成立，拖到五月底才確定名單，直到六月底才確定名單，因為執行工作拖延太久，因而喪失參加這一屆世界個人賽的好機會。

人相容法無錢來源有沒

協會本一難喚的經

本報記者賴素媚

的「高位」，為什麼不能再像過去一樣？飛盤是項新興活動，國內潛在人口相當多，除了要訓練選手外，更要開發那些潛在的人口，協會中不乏優秀的推廣工作人才，便該賦給他們一些權利，讓他們自由發揮才華，飛盤才有可能再出現蓬勃的生機。

飛盤協會出現「內部失調」事，便該勇敢地面對，進而解決。期待十七年最後的三個月中，能見到飛盤協會真的做出一些成績來。



面題問

原本飛盤界同好對於全國飛盤協會的成立，都抱著樂見其成的樂觀態度，但是經過七個月的時間，協會卻讓許多人失望，的確是件相當可惜的事。問題的關鍵是「人」，協會中幾名重要幹部，對於推廣活動的理念不盡相同，加上協會內又未設有專門工作人員，因此在聯絡、溝通上十分困難。

其實，過去未成立全國協會前，幾個地方組織時常能進行聯誼活動，而且台北市及嘉義市每年辦的全國比賽，也往往能吸引各地同好熱烈反應，因此，有人說，這就是所謂「無全國協會之名，卻已有全國協會之實」。只是為什麼同好們在協會成立後，反倒出現無法「相容」的情形？

其次，是協會經濟狀況一直不好，使許多計畫中止目前仍是由理事長劉炳森負擔。再加上職務分配時沒有分工合作，總幹事林正義在五月要辦經國杯時就為找廠商贊助而傷腦筋，「沒錢不好辦事」這是很現實的事，飛盤協會該如何開拓社會資源，實在是件重要的工作。

而協會的推廣活動也該朝活潑生動化努力。像三四年前，台北市飛盤委員會總幹事張憲忠及幹事部的人，時常到處表演，南來北往展現飛盤技巧，受到熱烈歡迎。現在張憲忠是協會副理事長，朱峰亮、熊文宗是副總幹事，當初的熱門人物都位居協會中。